



Budujeme partnerstvá

Tlačová správa

Strieborná ekonomika

Zverejniť 13. septembra 2017 / Zverejniť ihneď

Kontakt pre styk s médiami: Ema Vasiová, director@rdvegtc.eu

Európske zoskupenie územnej spolupráce Rába-Dunaj-Váh v rámci projektu „Silver Economy” (Strieborné hospodárstvo, kód: SKHU/1601/4.1/164), Programu cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Maďarsko podporovaného Európskym fondom regionálneho rozvoja organizuje dňa **21. septembra 2017 v Bratislave okrúhly stôl** s účasťou vládnych úradníkov na tému regionálneho strieborného hospodárstva a stratégie starnutia.

Cieľom projektu je posilnenie cezhraničnej spolupráce verejných a súkromných inštitúcií, spolupráce medzi štátom a podnikateľským sektorom, priemyselným sektorom, obchodnými združeniami, obchodnými komorami, ako aj organizáciami zastupujúcimi starších ľudí, s cieľom podporiť vývoj strieborných produktov a služieb, ako aj celého sektora.

V rámci podujatia odznejú prednášky na tému **„Skúsenosti sociálnych družstiev z medzinárodnej a maďarskej praxe”** a **Strieborné hospodárstvo, spolupráca generácií na pracovnom trhu a v oblasti kariérneho poradenstva**. Prednášajúci vo svojich prezentáciách ozrejmia pojmy „sociálne družstvo” a „strieborné hospodárstvo”, ako aj súčasnú situáciu v Európskej únii i v našich štátoch. Venovať sa budú generačnej spolupráci na pracovisku z hľadiska výskumu i praxe, a v krátkosti opíšu európsku a domácu prax v oblasti kariérneho poradenstva (LLG). LLG je



Interreg

European Regional Development Fund





Budujeme partnerstvá

system EÚ, v rámci ktorého môžu záujemcovia využívať služby trhu práce a pracovné poradenstvo nezávisle od veku a pozície na pracovnom trhu. Tj. ak má niekto viac ako 50 rokov a chcel by, resp. musí zmeniť povolanie, úrady práce alebo systém odborného vzdelávania mu poskytnú kariérne poradenstvo i rekvalifikačné kurzy. V tejto súvislosti dosiahli v uplynulých rokoch značné výsledky v Maďarsku, kde zaviedli aj možnosť bezplatného získania 2 profesií bez hornej vekovej hranice.

Tlačová správa nemusí bezpodmienečne odzrkadľovať oficiálne stanovisko Európskej únie. (Podrobné informácie o programe sa nachádzajú na stránke www.skhu.eu)

V záujme získania ďalších informácií sa, prosím, obráťte na:

Emu Vasiovú, riaditeľku EZÚS RDV

E-mail: director@rdvegtc.eu

Mobil: 00421 905 335074

Web: www.rdvegtc.eu

